

полк», направленный на формирование у молодежи чувства патриотизма, высокой гражданской позиции через книги, посвященные Великой Отечественной войне. Среди них документальные хроники, мемуары, художественная литература, в том числе произведения писателей-фронтовиков.

В 2018 г. в «Бессмертном книжном полку» прошло более 1200 жителей и гостей города Курска разных поколений, которых объединяет чувство патриотизма, память о героизме, великом подвиге солдат, защитивших Отчизну. Стоит отметить, что в личных библиотеках жителей города Курска бережно хранятся книги о войне, которые оставили неизгладимый след в душе, сыграли большую роль в жизни. В книжном полку было представлено более 1000 книг, посвященных Великой Отечественной войне. Это известные произведения Юрия Бондарева, Бориса Васильева, Юлии Друниной, Константина Симонова, Михаила Шолохова и др.

Особое место в «Бессмертном книжном полку» заняли произведения курских писателей-фронтовиков, внесших большой вклад в пополнение золотого фонда литературы о Великой Отечественной войне. Среди них произведения Константина Воробьева, Евгения Носова, Аркадия Гайдара, Николая Корнеева, Василия Алехина, Николая Шитикова.

Важной составляющей проекта в рамках празднования 75-летия Курской битвы стало представление в «Бессмертном книжном полку» изданий, посвященных Великому сражению. Среди них Анатолий Ананьев «Танки идут ромбом», Михаил Алексеев «Солдаты», Борис Полевой «Повесть о настоящем человеке», Борис Бобровский «Взорванное время» и другие. И хотя о Курской дуге написаны сотни книг, публикаций, статей, материалов, ни одна из них не может в полной мере передать трагизм произошедшего и одновременно величие подвига, совершенного здесь, на курской земле.

Мы гордимся тем, что сегодня имеем возможность общаться с прославленным писателем, участником Великой Отечественной войны, участником Курской битвы Петром Алексеевичем Михиным, который проживает в городе Курске. Петр Алексеевич – автор 8 книг о Великой Отечественной войне. И сегодня Петр Алексеевич продолжает писать о войне. Участник былых сражений в своих книгах правдиво и честно рассказывает, какой ценой завоевана победа. Его жизнь – пример мужества, героизма и преданности Родине. В 2017 г. Петр Алексеевич стал участником «Бессмертного книжного полка», а его книги заняли почетное место в книжном строю.

В новой книге Петра Алексеевича Михина «Внукам о войне» особый интерес представляет глава «Курская битва вблизи и крупным планом». Это глубоко эмоциональный и правдивый рассказ о подвиге поколений военных лет. Это – «быль, добытая на линии огня», как сам автор обозначил в предисловии жанр своего повествования.

В рамках проекта молодежь читала отрывки из произведений о войне, у открытого микрофона выступали современные курские поэты, писатели и